

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от

30 ИЮЛЬ 1950

Харьков

Газета №

Встреча белорусских артистов с железнодорожниками

По приглашению политотдела Южной дороги в гости к рабочим депо «Октябрь» прибыли артисты белорусского театра имени Янки Купалы. Среди них — народные артисты СССР лауреаты Сталинской премии Глеб Глебов и Борис Платонов, заслуженные артисты БССР Степан Бирилло, Иван Шатилло, Ранса Кашельникова, Эдуард Шапко, Павел Иванов и другие.

Гости показали отрывки из спектакля «Константин Заслонов». Оформление было, как никогда, жизненное — действие шло на фоне ремонтируемого паровоза. Образ легендарного героя белорусских партизан — Константина Заслонова сразу же приковал внимание зрителей. Все они жили едиными мыслями и чувствами. Сцены спектакля воскрешали в памяти героические страницы славной борьбы белорусских пар-

тизан в дни Великой Отечественной войны.

Спектакль закончен. Зрители окружили артистов, сердечно благодарили их за волнующую встречу.

— Сегодняшний спектакль, — сказал железнодорожник тов. Озеров, — напомнил мне о незабываемых днях, когда украинцы вместе с белорусами защищали нашу столицу — Москву. Мы навечно соединены в крепкую семью республик Советского Союза, и нет такой силы, которая смогла бы нарушить эту сталинскую дружбу народов.

...Перерыв окончен. Проводив артистов, рабочие идут к своим станкам, продолжают нести стахановскую вахту мира, чтобы отметить свой праздник — День железнодорожника новыми производственными победами.

С. ВЛАДИМИРОВ.